



Председатель СК России поручил доложить о расследовании гибели шести человек на пожаре в Республике Саха (Якутия)



Следственными органами СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) по факту гибели шести человек на пожаре в селе Сунтар Сунтарского района ночью 13 февраля 2022 года. По данным следствия, жертвами пожара стали двое взрослых и четверо детей. В рамках уголовного дела устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего. Назначены необходимые экспертизы.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) Кондратенко В.В. доложить о причинах и условиях произошедшего, а также об обстановке в семье, где воспитывались погибшие дети. Кроме того, глава СК России поручил дать оценку действиям либо бездействию должностных лиц органов системы профилактики.

13 Февраля 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1655623>